
В Иркутском районе в кратчайшие сроки раскрыто двойное убийство

30 октября 2014 года в посёлке Марково Иркутского района после тушения пожара были обнаружены два обгоревших тела неустановленных мужчин. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа. По данному факту следственными органами СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц). По версии следствия трое мужчин распивали спиртные напитки. На почве личных неприязненных отношений между ними возник конфликт, в ходе которого один из них нанес двум другим множественные удары ногами по голове и туловищу каждому, причинив тем самым повреждения, от которых наступила смерть потерпевших. С целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленник облил моторным маслом помещение и поджег его. В кратчайшие сроки следователями СК России совместно с сотрудниками уголовного розыска ОМВД России по Иркутскому району отработаны выдвинутые версии совершенного преступления, установлены личности потерпевших, круг их общения. В ходе следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлен и задержан подозреваемый, не имеющий регистрации на территории Российской Федерации. В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/794237>